



BON VOYAGE
TRAVEL AGENCY

ROPING I AKTIVNOSTI NA SNEGU ***Zagreb i Sljeme***

1. Dan BEOGRAD/NOVI SAD – ZELINSKE VINSKE CESTE – ZAGREB

Polazak iz Beograda/Novog Sada u jutarnjim časovima.

Vožnja do ***Zelinske vinske ceste*** (Vinske ceste Zagrebačke županije). Prirodne pogodnosti, tlo, sunce i klima, ali nadasve marljive ruke vinogradara i vinara, njihovo znanje, iskustvo, upornost i ljubav prema svom poslu, svake godine ovde odneguju plemenitu kapljicu u kojoj uživaju i probirljivi znalci i "obični" ljubitelji dobrog vina.



Po dolasku zakuska, poseta vinskom podrumu, a zatim edukacija i degustacija vina uz timsku aktivnost: ***takmičenje u prepoznavanju vinskih sorti***. Učesnici se dele u timove, nakon kratke prezentacije o vinima i degustiranja, sledi prepoznavanje 3 vinske sorte i "vinski kviz" - odgovaranje na pitanja vezano za glavne karakteristike degustiranih vina.

Ručak na imanju.

Dolazak u Zagreb, smeštaj u hotel.

Zajednička večera u restoranu ili slobodno veče (mogućnost: večernji obilazak grada s lokalnim vodičem).

Povratak u hotel. Noćenje.

2. Dan ZAGREB – SLJEME

Doručak.

Nakon doručka odlazak na Sljeme (Park Prirode Medvednica) : Park prirode Medvednica idealno je mesto za opuštanje u prirodi, odmor, planinarenje, pešačenje, trčanje, skijanje, biciklizam, speleologiju, paintball, teambuilding, edukaciju ... Najviši vrh je Sljeme (1033 m) koji je zimi Sljeme odredište skijaša i ostalih poklonika zimskih sportova. Dobro očuvane šume i šumske zajednice prostiru se na 81% površine Parka i skrivaju preko 1300 biljnih vrsta. Na području Parka još su uvek prisutni divlja mačka, divlja svinja, srna, lisica, kuna, zec. Posebno bogatstvo su šišmiši kojih je zabeleženo 21 vrsta. Na Medvednici se gnezdi i oko sedamdesetak vrsta ptica.



BON VOYAGE TRAVEL AGENCY

Početak team building programa - **aktivnosti na snegu – skijanje i sankanje ili “roping” aktivnosti na mini poligonima**. Ovo su različite aktivnosti s užetom na prethodno pripremljenim mini poligonima u šumi. Učesnici su opremljeni potrebnom sigurnosnom opremom: sigurnosni pojas, kaciga i dvostruka osiguravajuća veza. Sve vežbe se izvode pod nadzorom instruktora, potpuno su sigurne.



Ručak u restoranu ili planinarskom domu na Sljemenu.

Povratak u hotel u kasnijim popodnevним satima i slobodno vreme za odmor ili obilazak grada.

Večera u restoranu i karaoke party.

Povratak u hotel.

Noćenje.



3. Dan **ZAGREB – NOVI SAD/BEOGRAD**

Doručak.

Nakon doručka odlazak na seosko domaćinstvo 40-tak km udaljeno od Zagreba. Uživajte u tradicionalnom seoskom ambijentu i domaćoj kuhinji. Pokazaćemo Vam etno zbirku hrane i sitnih rukotvorina, kao i demonstrirati neki od starih zanata.

Ručak u domaćinstvu.

Povratak za Novi Sad.